



**PREFEITURA DE UNAÍ
ESTADO DE MINAS GERAIS**

ERRATA

**TOMADA DE PREÇOS Nº 022/2023
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 238/2023**

Objeto: Contratação de empresa para execução de obra de reforma da Unidade Básica de Saúde do Distrito de Ruralminas no Município de Unaí-MG, conforme especificações constantes no edital e seus anexos

No edital em referência

Sessão III – Da Despesa e Recursos Orçamentários

Onde se lê:

2.1. A despesa com a contratação da obra, estimada em R\$ 356.765,88 (trezentos e cinquenta e seis mil setecentos e sessenta e cinco reais e oitenta e oito centavos) conforme orçamento disposto na Planilha Orçamentária, que correrá à conta da seguinte dotação orçamentária: 02.06.09.10.301.2061.1416.4.4.90.51.00 – Obras e Instalações.

Leia-se:

2.1. A despesa com a contratação da obra, estimada em R\$ 373.132,02 (trezentos e setenta e três mil cento e trinta e dois reais e dois centavos) conforme orçamento disposto na Planilha Orçamentária, que correrá à conta da seguinte dotação orçamentária: 02.06.09.10.301.2061.1416.4.4.90.51.00 – Obras e Instalações.

9.2 Documentos relativos à habilitação jurídica

Onde se lê:

8.1.1. Capital mínimo ou patrimônio líquido, até a data da entrega dos envelopes, de no mínimo R\$ 35.676,58 (trinta e cinco mil seiscentos e setenta e seis reais e cinquenta e oito centavos), correspondente à 10% (dez por cento) do valor orçado pela Administração.

Leia-se:

8.1.2. Capital mínimo ou patrimônio líquido, até a data da entrega dos envelopes, de no mínimo R\$ 37.313,20 (trinta e sete mil trezentos e treze reais e vinte centavos), correspondente à 10% (dez por cento) do valor orçado pela Administração.

NOVA PLANILHA ORÇAMENTÁRIA ESTÁ DISPONÍVEL NO SITE
www.prefeituraunai.mg.gov.br

Fica alterada a data de abertura da sessão para 27/12/2023 às 14:00 horas. Com fulcro no que dispõe § 4º do artigo 21 da Lei 8.666/1993¹.

- Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital.

Unaí-MG, 07 de dezembro de 2023.

**Marcelo Lepesqueur Torres
Presidente da CPL**

¹ § 4º Qualquer modificação no edital exige divulgação pela mesma forma que se deu o texto original, reabrindo-se o prazo inicialmente estabelecido, exceto quando, inquestionavelmente, a alteração não afetar a formulação da proposta.